

ΝΙΚΟΛΑΟΣ Ι. ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΣ - ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ Ν. ΑΧΑΪΑΣ

ΑΘΗΝΑ 05/04/16

ΑΝΑΦΟΡΑ

ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΥΠΟΥΡΓΟ ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΜΥΝΑΣ

Θέμα: «Νοσηρό κλίμα και φαινόμενα διαφθοράς στο χώρο των στρατιωτικών γιατρών»

Παρακαλούμε για την επαλήθευση ή τη διάψευσή σας και τον σχετικό σχολιασμό σας επί της πληροφορίας, περί του εν θέματι αναφερομένου. Το προηγούμενο αίτημα έθεσε ενώπιόν μας η κα Παπαράπτη Θέκλα (ΑΔΤ 119958, δ/νση Πατησίων 314, ΤΚ.11141, τηλ.2112153380), ζητώντας να της μεταφέρουμε την σχετική αρμόδια τοποθέτηση της πολιτικής ηγεσίας, αφού έλαβε σχετική πληροφόρηση από το επισυναπτόμενο δημοσίευμα της εφημερίδας «**ΕΘΝΟΣ ΤΗΣ ΚΥΡΙΑΚΗΣ**», της **20/03/2016**.

Ο αναφέρων βουλευτής

Νίκος Ι. Νικολόπουλος

Πρόεδρος του Χριστιανοδημοκρατικού Κόμματος Ελλάδος

Τα εν οίκω ...εν Δήμω



ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΟΣ ΒΕΡΥΚΙΟΣ
demos@pegasus.gr

Νοσηρό κλίμα και φαινόμενα διαφθοράς στο βασιλείο των «κακί» γιατρών

ΟΙ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΙ γιατροί ως «παιδιά ενός ανώτερου Θεού» που φοιτούν και μετεκπαιδεύονται εντελώς δωρεάν ήταν πάντα οι προνομιούχοι της ιατρικής συντεχνίας, καθώς είναι η μοναδική περίπτωση δημοσίων υπαλλήλων που επιτρέπεται επισήμως να ασκούν το επάγγελμά τους και ιδιωτικά. Ακόμη και σε τούτα τα δίσεκτα χρόνια της κρίσης που κατά караβάνια οι Έλληνες γιατροί παίρνουν τον δρόμο της ξενιτιάς, οι στρατιωτικοί γιατροί εξακολουθούν να διατηρούν τα εξόφθαλμα προνόμια τους «σερφάροντας» στα μανιασμένα κύματα του ιδιωτικού τομέα χρησιμοποιώντας ως «μαξιλαράκι» τα στρατιωτικά νοσοκομεία μέσω των οποίων εξυπηρετούν ένα μέρος της πελατείας τους.

Κανείς δεν... ακουμπάει τη «λευκή μπλούζα»

Η ΣΧΕΣΗ ΜΟΥ με τους στρατιωτικούς γιατρούς επί μία και πλέον τριακονταετία μπορεί να χαρακτηριστεί ως «σκοτεινό κλίμα». Σαφώς και αναγνωρίζω το πολύτιμο έργο που προσφέρουν στις Ένοπλες Δυνάμεις, και όχι μόνο, όμως αυτό δεν σημαίνει ότι μπορώ να παραβλέπω και τα κακώς κείμενα που διακινούνται στο άβατο της στρατιωτικής ιατρικής... Για παράδειγμα χρόνια τώρα οι καταγγελίες για «κακί» γιατρούς που χρηματίζονται δεν σταματούν, αλλά κανείς δεν ασχολείται σοβαρά. Το σύστημα έχει πάθει ανοσία. Κανείς δεν τους «ακουμπάει», ούτε η πολιτική και στρατιωτική ηγεσία, ούτε οι «αδιάφοροι ράμπο» του Καμμένου, ούτε και εμείς οι δημοσιογράφοι. Προφανώς μας σκιάζει όλος η «λευκή μπλούζα» που μπροστά της καθόμαστε προσοχή και την αντιμετωπίζουμε με δέος προσδοκώντας να μας δώσει ξανά το πολυτιμότερο αγαθό που έχουμε, την υγεία μας! Γι' αυτό και όλοι μας κάνουμε τα στραβά μάτια και μπροστά μας φαντάζει ως κάτι το φυσιολογικό και το αναμενόμενο ένας φτιασμένος στρατιωτικός γιατρός να εξακολουθεί να ζει πολυτελώς με μεζονέτα και τζιπ με κοτσαδόρο...

ΠΑΛΑΙΟΤΕΡΑ στα χρόνια της ευημερίας οι στρατιωτικοί γιατροί, όταν συμπλήρωναν τα συντάξιμα και είχαν ήδη ολοκληρώσει τον βασικό κύκλο μετεκπαίδευσης στο εξωτερικό με έξοδα του ελληνικού Δημοσίου, άφηναν στα «κρύα του λουτρού» την υπηρεσία και ξεκινούσαν τη χρυσοφόρο καριέρα στα ιδιωτικά θεραπευτήρια. Τώρα όμως που η κρίση έπληξε και την ιδιωτική νοσοκομειακή περιθαλψη οι στρατιωτικοί γιατροί έκαναν κράτει... Διατηρούν ως «μαξιλαράκι» τη θέση στο στρατιωτικό νοσοκομείο και είτε το μετατρέπουν σε δικό τους «κέντρο περιθαλψής και νοσηλείας» είτε το διατηρούν ως «μαξιλαράκι» αν στην πορεία κάτι στραβώσει με τα ιδιωτικά θεραπευτήρια. Γι' αυτό και βάζουν «δόντι» θεούς και δαίμονες για να μην αποστρατευτούν και ας έχει ξεκληριστεί ολόκληρη η «σειρά» των μάχιμων αξιωματικών συμμαθητών τους...

Επί υπουργίας Αβραμόπουλου φτιάχτηκε Τμήμα Φυσικοθεραπείας στο ΣΝ Πεντέλης, αλλά εξακολουθούν να στέλνουν περιστατικά στα ιδιωτικά κέντρα, ενώ τις εγκαταστάσεις τις χρησιμοποιούν για βελονισμό!



ΦΟΒΑΜΑΙ ότι αυτό το νοσηρό κλίμα και το καθεστώς «Βατικανού» που επικρατεί στον χώρο της στρατιωτικής ιατρικής γεννάει διαρκώς ακραία φαινόμενα διασπάθισης δημοσίου χρήματος. Αυτόν τον φόβο ήρθε να μου τον ενισχύσει μια καταγγελία για διαφορά που συμβαίνει στο Κέντρο Φυσικής Ιατρικής και Αποκατάστασης το οποίο εγκαινιάστηκε το 2012 με υπερσύγχρονο εξοπλισμό. Και ενώ έχει εκδοθεί Προεδρικό Διάταγμα με το οποίο το Τμήμα Φυσικοθεραπείας στη Διεύθυνση Φυσικής Ιατρικής και Αποκατάστασης υπάγεται στη Νοσηλευτική Υπηρεσία, έναν χρόνο μετά το 2013-το οργανόγραμμα του 401 Στρ Ιατρικού Νοσοκομείου Αθηνών αρχίζει να δημιουργεί θέσεις φυσιάτρων! Οπερ σημαίνει ότι η Διεύθυνση Υγειονομικού του ΓΕΣ, αντί να ενισχύσει με απρονομητικό προσωπικό το νεοσύστατο Κέντρο Φυσικής Ιατρικής στην Πεντέλη, κρατάει επί της Κατεχάκη στο 401 ΓΣΝΑ παθολόγους, ορθοπαιδικούς, νευρολόγους...



ΠΑΡΑΛΛΗΛΑ, μελετώντας ένα εξοδικό της ηγεσίας της εν λόγω Τμήματος Φυσικοθεραπείας που υπάγεται στη Διεύθυνση Νοσηλευτικής Υπηρεσίας «καρφώνεται» το μάτι μου σε δύο καταγγελίες που κάνει προς την πολιτική ηγεσία του υπ. Αμυνής ότι δηλαδή από τον Αύγουστο του 2015 το Τμήμα Φυσικοθεραπείας ουσιαστικά απορροφάται από το Τμήμα Φυσικής Ιατρικής και Αποκατάστασης του 401 ΓΣΝΑ, με αποτέλεσμα να γίνουν αι προμήθειες αναλώσιμων υλικών για το Τμήμα Φυσικοθεραπείας, χωρίς να λαμβάνονται υπ όψιν οι πραγματικές ανάγκες του Τμήματος, ενώ ο φυσίατρος του 401 «εισβάλλουν» στο Τμήμα Φυσικοθεραπείας εφαρμόζοντας σε εξωτερικούς ασθενείς ιατρικές πράξεις άσχετες με τις φυσικοθεραπείες, όπως για παράδειγμα βελονισμό!

Υπάρχουν εν ενεργεία στρατιωτικοί γιατροί που είναι μεγαλύτεροι 2 έως 5 τάξεις από τον αρχηγό του οικείου επιτελείου τους! Οι ελεγκτές του Καμμένου επισκέπτονται τους στρατιωτικούς γιατρούς προς το παρόν μόνο για να εξεταστούν!

Πέντε ερωτήματα για το Κέντρο Φυσικοθεραπείας

ΚΑΙ ΙΣΤΩ τίθενται καίρια ερωτήματα:

- Μήπως δεν έπρεπε να είχε δημιουργηθεί το Κέντρο Φυσικοθεραπείας στην Πεντέλη που ανήκει στη Διεύθυνση Νοσηλευτικής Υπηρεσίας; Είχε προηγηθεί μελέτη σκοπιμότητας; Πόσο κόστισε;
- Τι ποσό πληρώνει το ελληνικό Δημόσιο σε ιδιωτικά κέντρα για την αποκατάσταση στρατιωτικών, αστυνομικών, λιμενικών και πυροσβεστών;
- Ποιος γνωματεύει και ποιος θεωρεί τις γνωματεύσεις, ώστε οι ένστολοι να αποπέλλονται σε ιδιωτικά κέντρα αποκατάστασης;
- Αληθεύει ότι ετησίως μπορεί να δαπανηθούν έως και τριάντα χιλιάδες ευρώ για την αποκατάσταση ενός ασθενούς; με εγκεφαλικό ή ανεύρησμα, ακροτηριασμό ή πολλαπλά τραύματα σε τροχαίο ή στον στίβο μάχης;
- Γιατί από το 2013, ύστερα από σύσκεψη στον Δ' Κλάδο ΓΕΣ στο πλαίσιο της μειώσης θέσεων προϊσταμένων, κόπηκαν μόνο θέσεις πολιτικού προσωπικού; Γιατί δεν κόπηκαν οι 6 από τους 12 αντιστράτηγους, οι 12 από τους 24 υποστράτηγους;



ΣΕ «ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ» μετατρέπονται συγκεκριμένες κλινικές στρατιωτικών νοσοκομείων κατά τις περιόδους των εορτών και των διακοπών, όπου οι δικαιούχοι «παρκάρουν» τους ανήμπορους γέροντες α' βαθμού συγγένειας που χρειάζονται ειδική φροντίδα.